TMO.JI p
MeXKoJIbHas oJIMMIINaZia 110 MaT€MaTHKE
«3a)ru cBOIO 3Be31y!»

Ha Bemonnenue paboTsl Mo MaTemMatuke oTBogutcsa 1 wac 15 munyt. Pabota coctout

8 kitacc

W3 JIBYX YacTed u BKirovaeT B ce0s 10 3amanuid.

Bce 3a1anus TpeOyroT pa3BepHYTOrO peIeHHs..

CoBeTyeM BBINIOJIHATD 3a/laHUs B TOM MOPSAJKE, B KOTOPOM OHHM JaHbl. Ecnu 3ananue He
yZaeTcs BBINOJIHUTL Cpa3y, NPOIyCKalTe €ro M Iepexoaure K cienyromeMy. Eciau mocie
BBITIOJIHEHUSI BCE PabOTBhI y Bac OCTAHETCS BPEMs, TO MOXHO BEPHYTHCS K MPOIYIICHHBIM
3a1aHUSIM.

bamnel, mnonydeHHblE BaMM 32 BCE BBIINOJIHCHHBIC 33JaHUS, CYMMUDPYIOTCS.
[TocrapaiiTech BBIOTHUTH KaK MOXHO OOJbIIE 3aJaHUM M HaOpaThb Kak MOXHO OoJibIlee
KOJINYECTBO OaJIJIOB.

Kesmaem ycnexa!

Yacrs 1
22 2
1. (30) Beruncnure 3HaYCHUE BBIPAKCHHUS: (— 7,5)- 3 8g 115
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2. (30) Pemute ypaBHeHue:

3. (36) Ha ckobKO MPOICHTOB YBEIUYHUTCS IPOOB, €CITH €€ YUCITUTENb YBEIUIUTh Ha 4% ,
a 3HaMeHaTellb yMEHbIIUTh Ha 35%7?
43 . 310

4. (30) Bpruucnure: 510

5. (30) Haiinure koopAMHATHI TOUKH MepecedeHus rpadukoB GpyHKIUM
y=14-25x,uy =15x-18

6. (36) Haiigure HanMeHblIee (Hanboblee) 3HaUeHHE PYHKIMU Y = x2 — 2x + 3
Yacts 2.
BoinoJiHss 3ajaHUA YaCTH 2, HAMMIIUTE MOJIHOE pellleHue 32/1a4M U 3aluIIuTe pe3yJbTaT
B 0JIAaHK OTBETOB.
7. (56) Kopuu x; u X, KBaipaTHOro ypaBHeHHs X2+ 6x +¢q =0 yIOBIETBOPSIOT
YCIOBHUIO X, = 2x4 . Haiitu q.

2a 4q? 2a 1
8. (50) YpocTuTh BEIpAKECHUE: ( — ) : ( + )
(56) p P 2a+b  4a?+4ab+b? 4a2—p2 b—-2a

9. (60) Pemute 3amauy: M3 nyHkTa A B myHKT B, paccrosiaue Mexay KoTopbiMu 80 KM,
Bblexan aBToOyc. B cepenune mytu oH Obul 3ajepkaH Ha 10 MMH, HO, YBEIMYUB
ckopocth Ha 20 kM/4, mpuObT B MyHKT B BoBpems. C kakoil ckopocThio aBTOOYC
IIpoexaj NePBYIO MOJOBUHY ITyTH?

10. (60) OkpyxHOCTh paauyca 12 BnucaHa B paBHOOCIPEHHYIO Tpamenuto. Touka KacaHus
OKpPY)KHOCTH ¢ OOKOBOH CTOPOHOW Tpameuuu JeNUT 3Ty CTOPOHY B OTHouIeHuu 1:4.
Haiitu nepumerp Tpanenumu.






